



Beszámoló

készítette: Kovács Lászlóné
Lakossági tanácsnok



Kisvárdai Város Képviselő – Testületének
2009. évi beszámoló

POLGÁRMESTERI HIVATAL Kisvárdai, Szent L. u. 7-11.	
Kelt.:	2010 JAN 05.
Szám:	2h Melléklet:

Tisztelt Képviselő Testület!

A 2009. évi lakossági tanácsnoki munkámról kívánok Önöknek beszámolni.

Lakossági tanácsnokként intézkedéseim jellegének egy része szorosan kapcsolódott a kialakult gazdasági és politikai válság következményeihez.

A magyar társadalomban élő szubkultúra társadalmi normáinak gyengülése a bűncselekmények elkövetésének növekedését eredményezte. Kisvárdai szinten a bűncselekmények elsősorban kisebb értékű vagyron elleni elkövetések, és garázdaság típusba sorolhatóak, amelyek jelentős esetben szabálysértési eljárás kategóriába kerülnek és különösebb szankció nélkül zárulnak. A bűnelkövetőre az ilyen végzésnek visszatartó hatása nincs. A bűnözés növekedése vélhetően a magyar rendőrségen belül fennálló számos problémának is vélhető, amely problémákról a képviselő- testület a rendőrség 2008 éves beszámolójában már tájékozódhatott.

Különbféle lakossági sérelmek miatt több alkalommal tárgyalásokat folytattam a Kisvárdai Rendőrség kapitányával és Közrendvédelmi Osztály vezetőjével. Tájékoztatást kértem a közrend helyzetéről, ecseteltem a lakosság sérelmeit, és **kérelmeztem** elsősorban a kritikusabb területeken a **közrend biztosítása érdekében gyalogos rendőri járőrözést, következetes, határozott rendőri intézkedést, közterületi kamerák szükségességét a problémás területeken.** Kritikus területként a szegregált területeket, a Szent László utat, nyári időszakban a Városmajor utat jelöltem meg. A Krúdy Park környezetének köztisztasági helyzete, a vandalizmus megjelenése igényli a fokozottabb ellenőrzést elsősorban a hétfégi éjszakákon. **A tárgyalások részét képezte a szőlőskertekbe betelepültek létszámának növekedése, a lopások elszaporodása.** Egyetértés született abban, hogy **egy mezőőr nem tudja biztosítani a szőlőskertek rendjét,** ennek tükrében és a szükségesség miatt 2009 évben kezdeményeztem a költségvetés készítésekor a képviselő testület felé még egy mezőőr foglalkoztatását. A képviselő- testületi döntés ellenére még nem történt meg a mezőőri létszám pótlása.

Vesszőparipám évek óta a város zöldövezetének bővítése, a virágosítás és parkosítás fejlesztése, a köztisztasági feladatok hatékonyabb elvégzése. Az „Út a munkába program” keretében hatékonyan részt vettem a fent leírt - lakosság által is kritizált - hiányosságok kidolgozásában.

2009.05.25. dátummal ellátott levelemben a kezdeményez tárgya a következő volt.”A közmunka programban foglalkoztatottak bérét 95%-ban az állam finanszírozza, az önkormányzatnak pénzügyileg rendkívül előnyös lenne, ha a szakképzett köz munkások anyagköltség áron járdákat újítanának fel, szakemberek vezetésével

árkokat burkolnának le, tisztítanak a belvízelvezető csatornákat, parkosítanak a város közterületét, locsolnak a virágokat stb... Lényegesnek tartom, hogy a közmunkások érdemi munkát végezzenek, értéket teremtsenek a közösség javára."

A program keretében jelentősen szépült városunk, a köztisztasági helyzet is sokat javult. Itt szeretném figyelmébe ajánlani a képviselő- testületnek az Út a munkába program felelős szervezője Lénárt Andrásné aljegyzőasszony kifogástalan munkáját. A mindennapi hivatali munkáján kívül nagy megterhelés, és kihívás volt a különböző életmódú és intelligenciájú emberek megfelelő munkakörbe való besorolása, az összességében szerteágazó elvárásokat igénylő projekt lebonyolítása. Kérem többletmunkáját a megfelelő időben és módon elismerni szíveskedjenek.

Alap eszmém egyike környezetünk tudatos védelme. Ennek érdekében lakossági jelzés alapján intézkedtem a III. számú belvízelvezető csatorna elhanyagolt, és szennyezett állapotának rendbetételéről. A jelzések alapján Ajak községből időszakonként beleengedték a tisztítatlan szennyvizet, ami az eliszaposodott, náddal, és más vízinövényekkel benőtt csatornába nem tudott akadálymentesen elfolyni. A bűzös, vegyileg szennyezett szennyvíz számos vadállat életét oltotta ki. A csatornát az illetékes szervek kitakarították, a környezetszennyezés megszűnt.

Lakossági panaszok alapján A Felső- Szabolcsi Kórház főigazgatójához fordultam a „Pavilon épület”-ben működő járóbeteg szakellátás betegvárakozási körülményeinek hiányosságai miatt. Kértem a szakrendelések számának, vagy időpontjának átszervezését, a várakozási körülmények javítását. A szűk betegvárakozási folyosón 8 féle szakrendelés folyik. A betegek rendelkezésére álló folyosó kicsi és szűk. A betegeknek ülő helyzetben való várakozásra csak rendkívül csekély mértékben van lehetőség. A várófolyosó kicsi, paraméterei miatt túlzsúfolt, a levegő áporodott a betegek órákat álló helyzetben várakoznak. A hangulat a betegek között feszült és ingerült, nagy fokú elégedetlenséget hallani a kórház vezetőinek szervezési munkájával kapcsolatban. A zsúfoltság és ingerültség rossz befolyással, és hatással van a szakrendelések betegellátására is..

Az intézkedés eredménytelen volt, úgy éreztem nem kaptam meg a megfelelő együttműködési hajlandóságot.

Kérem a Tisztelt Képviselő Urakat és Hölgyeket bármely hétköznap délelőtt személyesen szíveskedjenek tájékozódni a körülményekről.

A tapasztalataimból kiindulva és sajnos számos lakossági panasz ellenére nincs bátorságom tájékozódni és informálódni a betegélelmezéssel kapcsolatos változások felől. Valószínűleg a képviselő- testületnek van hallomása arról hogy Sárvárról szállított fagyasztott készételeket szolgálnak fel a betegeknek, és bizonyára hallottak az ezzel kapcsolatos kritikákról is.

Kisvárdai város lakosságát legnagyobb mértékben a munkahely hiánya, a magas energia árak és a földgáz függőség sújtja. Nagy lehetőséget láttam a megújuló energiaforrás hasznosítás, és beruházás projekttervezet felé irányuló képviselő- testületi hajlandóságban. Tagja voltam az 5 tagú delegációnak személyesen tekinthettük meg az energia és költségtakarékos üzemeltetést. A beruházási projekt nem valósult meg.

Az Építési és Műszaki osztályon kezdeményeztem a Császy László utca egyirányúsítását. Az utca keskeny, a kétirányú forgalom balesetveszélyes a kétoldalt

parkoló autók miatt. Különösen problémás a forgalom a reggeli és délutáni időszakban, amikor az óvodába viszik a szülők a gyerekeiket. A szükséges intézkedés még nem történt meg.

2009-ben több alkalommal kértem a város területére vonatkozóan a gyalogos átkelőhelyek között jelzéseinek felfestését. A gyalogátkelőhelyek felfestése megtörtént.

2009.06.24. dátummal kezdeményezéssel éltem a Szabolcs- Szatmár Bereg Megyei Közgyűlés felé. A kezdeményezés a lakosság személyi és vagyoni védelme érdekében – a globális felmelegedés következményeként megjelent szupercellás vihar pusztító hatásának kivédése érdekében történt. A vihar személyes átélője voltam, láttam a pusztítást amit maga mögött hagyott ez volt a motivációja a kezdeményezésnek.

Kértem a megyei közgyűlés elnökét, a fent jelzett meteorológiai, és természeti változásból adódó időjárás problémával szíveskedjenek foglalkozni, annak kezelését, és preventív program kidolgozását a közgyűlés elé szíveskedjék előterjeszteni, megtárgyalni majd érdemi döntést hozni.

Más megyékhez hasonlóan Szíveskedjenek a Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei

- a vihar, és jégeső elhárítást megszervezni,
- a megye vihar, és jégeső védelmét kiépíteni,
- a Meteorológiai Szolgálattal a kapcsolatot felvenni,
- személy és vagyon védelem szempontjából a lakosságnak vihar, és jégesővel szembeni preventív tájékoztatást, és felvilágosítást nyújtani.

Az ügy menetéről, a Közgyűlés döntéséről tájékoztatást kértem, de sajnos semmilyen információt nem kaptam.

2009 júliusában kérvényeztem a Polgármesteri Hivatalnál hogy a Városi Könyvtár előtti emlékműről cseréljék le a magyar zászlót. A Magyar Köztársaság zászlója hivatalosan három egyenlő szélességű vízszintes sávból áll, amely, piros – fehér – zöld színű. A régi zászló zöld sávja fekete színűnek látszott és rojtos volt a széle. A zászlócsere megtörtént.

Elismerő levelet írtam a Szent László utca egyetlen vállalkozójának aki üzlete elé kihelyezte a nemzeti zászlót.

Publikációkat írok a lakosságnak, segítséget nyújtok szociális ügyek intézésében, tájékoztatást nyújtok szociális ellátási formák létéről, az önkormányzat ügyeiről. A hozzám forduló embereknek segítséget nyújtok az energia és pénzügyi szolgáltatók számlázási, vagy egyéb túlkapásai miatt bajba került, és ügyeik intézésében kudarcot vallott ügyek felügyeleti szerveken vagy fogyasztó védelmi hatóságon keresztüli rendezésében.

Kérem tájékoztatóm szíves elfogadását.


Tisztelettel: Kovács Lászlóné
Lakossági tanácsnok

Kisvárdra 2009-12-30